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Referat fra bestyrelsesmødet tirsdag den 14. juni 2011
Tilstede: Emil, Mette, Conni, Anne, Jesper og Thomas
Afbud: Stine 
1. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent 
Emil blev valgt som referent.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 21. marts 2011
Referatet blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning
a. Tvangsauktion. En af panthaverne begærede endnu en auktion over lejligheden. Der er endelig auktion d. 20. juni. 

b. Vinduesmaling. Projektets første etape på Artillerivej er vel opstartet. Der er hængt information op i opgangene. Alle lejligheder der skal have malet vinduer i 2011 (Artillerivej og Gunløgsgade) skal senest d. 22. juni aflevere bestillingsseddel til vendebeslag.

c.  Syn og skønsrapport fra 5 års gennemgang af tag. Foreningen har rykket for aflevering af rapporten. 
d. Cykeltyveri. Der har desværre været tyveri, af en fastlåst cykel inde i den cykelkælder der vender mod Gunløgsgade. Det er beklageligt at det sker, og foreningens medlemmer opfordres til at give bestyrelsen besked, såfremt de oplever noget lignende.
e. Vedligeholdsplanen på hjemmesiden. Udsat
f. Ventilation i børnehave. Conni får skrevet til børnehaven vedr. den nødvendige ombygning.
g. Hjemmesiden. Anne havde lavet et oplæg til forbedringer til hjemmesiden. Anne og Thomas mødes og fordeler opdateringsopgaven.
h. Ekstra pavilloner til barnevognsparkering. Foreningen har fået tilladelse til at begynde arbejdet. Jan Meincke indhenter tilbud hos et par mulige leverandører. 
……. fortsætter næste side

i. Nye cykelstativer. De nye cykelstativer er nu sat op, og selvom de efter krav fra kommunen er med en spids vinkel, ser de flotte ud, og udvider vores cykelpladser med det ca. det dobbelte. Thomas sikrer, at politiet og kommunen har endeligt godkendt opsætningen.
j. Brev til beboere i opgang med ødelagt markise. Udsat
5. Opstart på regnskab 2010-2011

Bestyrelsen ønsker fortsat at anvende den offentlige vurdering til at fastsætte ejendommens værdi. Conni får udarbejdet de sidste nøgletal, som fremover skal fremgå af vores årsrapporter. Jesper sørger for at der bliver indkaldt til budgetmøde.
6. Udbedring af sætningsskade i Egilsgade 56 samt port
Bestyrelsen besigtigede forholdet. Det blev besluttet, at porten designmæssigt skal ligne porten mod Gunløgsgade. Arbejdet forventes opstartet i efteråret.

7. Sag vedr. ulovligt emhættetræk 
Foreningen og en andelshaver er uenige om hvorvidt en andelshaver er forpligtet til at lukke emhættetræk mod gården. Foreningen har som fast praksis afvist dette, da det vil have store følger hvis alle lavede denne etablering. Andelshaveren mener, at tidligere vicevært skulle have givet tilladelse til etableringen. Conni og Thomas skal vidne i retssagen for foreningen d. 18. juni.
8. Trapperenovering

De seneste 4 opgange er ved at være færdige og betalt. Mette og Conni ser lidt mere på lysreguleringen samt evt. tilpasning af magnetfelterne. Mette sørger for, at vi får arkiveret alle relevante dokumenter. 
9. Salg

Emil holder introduktionssamtale for nye andelshavere d. 7. juli, da Thomas er på ferie. Administrator får salget af endnu en ledig lejlighed fra en tidligere lejer. 
10. Eventuelt
a. Anne undersøger mulighederne for at anvende gården til tørreplads i højden. 
b. Foreningens telefon er gået i stykker. Emil prøver at få den lavet. 
c. Conni tager fat i vores energirådgiver, for at sikre, at de lever op til lovkravene for driftsjournaler. 
